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1. ADOPTION DU PROCES VERBAL DU COMITE DIRECTEUR DU 23 MAI 2019 
 
Le procès- verbal du Comité Directeur qui s’est tenu le 23 Mai 2019 est adopté à l’unanimité des Membres présents. 

2. VALIDATION DU BUREAU DEPARTEMENTAL POUR LA SAISON 2019-2020 
 

 Jacques PHILIPPE propose la liste suivante :  
 
Membres :            

o Jacques PHILIPPE Président 
o Franck JOUNIER Premier Vice- Président et Trésorier 
o Dimitri BREHERET Deuxième Vice-Président 
o Chantal BEAUQUIN Troisième Vice- Président et Présidente de la Commission des Compétitions 
o Dominique BOUDEAU Quatrième Vice- Président 
o Patrick ERRIEN Secrétaire Général 
o Mireille COURBOULAY Secrétaire Générale Adjointe 
o Pascale SIMON Présidente de la Commission Qualification 
o Franck BAUDRILLER Président de la Commission Technique 

 
 En plus des 9 Membres nous aurons deux invités permanents : 

o Pascal DUPE Président de la CDO 
o Yannick OLIVIER Directeur 

 
En fonction des sujets abordés, d’autre Membres du Comité Directeur pourront être invités comme la saison 
dernière. 

  
 Alain GUERESSE se demande pourquoi tous les Présidents de Commission ne sont pas invités au Bureau. 

Jacques PHILIPPE répond que ce schéma est lié pour le bureau aux nouveaux statuts et que comme la saison 
dernière, les Présidents de Commission seront invités quasi systématiquement en fonction des sujets abordés. 

 
 
La composition du Bureau est adoptée à l’unanimité des Membres présents. 
 

 
 

  

  

  

PPrrooccèèss--VVeerrbbaall   dduu  CCoommiittéé  DDiirreecctteeuurr   

SSaammeeddii   1155  JJuuiinn  22001199  

  

 

PPrréésseennttss  ::  DDoommiinniiqquuee  BBOOUUDDEEAAUU  ––  SSoopphhiiee  LLAAMMBBOOUURR  ––  CChhrriissttiiaann  RROODDEETT  ––  RRiiccccaarrddoo  PPOOZZZZEETTTTOO  ––  DDiiddiieerr  

AAUUBBEERRTT  ––  FFrraanncckk  BBAAUUDDRRIILLLLEERR  ––  PPaassccaallee  SSIIMMOONN  ––  SSéévveerriinnee  AAIILLLLEERRIIEE  ––  FFrraanncckk  JJOOUUNNIIEERR  ––  DDiimmiittrrii  BBRREEHHEERREETT  ––  

LLéénnaaïïcc  SSOORRIINN  ––  CChhrriissttiinnee  RRUULLLLIIÉÉ  ––  SSéébbaassttiieenn  LLHHEERRMMIITTEE  ––  JJeeaann  PPaauull  BBRREEMMEENNTT  ––  PPaassccaall  DDUUPPEE  ––  PPaattrriicckk  

BBAABBOONNNNEEAAUU  ––  TThhiieerrrryy  GGAATTEEFFAAIITT  ––  AAllaaiinn  GGUUEERREESSSSEE  ––  YYvveess  GGAARRRREEAAUU  

EExxccuussééss  ::  JJaaccqquueess  BBAALLZZAACC  ––  MMiirreeiillllee  CCOOUURRBBOOUULLAAYY  ––  TToouubbaa  HHAADDDDAADD  ––  AAllaaiinn  PPEERRRRIIOONN  

IInnvviittéé  ::  YYaannnniicckk  OOLLIIVVIIEERR    
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3. VALIDATION DES PRESIDENCES DE COMMISSION POUR LA SAISON 2019-2020 
 

 Commission des Compétitions : Chantal BEAUQUIN 
 Commission Qualifications : Pascale SIMON 
 Commission Technique : Franck BAUDRILLER 
 Commission Mini et Jeunes : Sophie LAMBOUR et Christian RODET 
 Commission Départementale des Officiels : Pascal DUPE 
 Commission Equipements : Riccardo POZZETTO 
 Commission Développement et Nouvelles pratiques : Alain GUERESSE 
 Commission Finances : Jean Paul BREMENT 
 Commission Formation : Yves GARREAU 
 Commission Patrimoine : Dominique BOUDEAU 
 Commission Logistique : Didier AUBERT 

 
Les Présidences de Commission sont adoptées à l’unanimité des Membres Présents 
 
La séance est levée à 12H40 
  
 
Le Président du Comité                   Le Secrétaire Général  
Jacques PHILIPPE        Patrick ERRIEN   

                                                                                                                               

 


